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2016 рік 
 



                                                    Народе мій, замучений, розбитий, 

                                                      Мов паралітик той на роздорожжу, 

                                                                                  Людським презирством, ніби струпом, вкритий! 

                                               Твоїм будущим душу я тривожу. 

 Іван Франко. 

 

 У 2016 році Україна і світова спільнота відзначає 160 – річчя з дня 

народженння та 100 – річчя з дня смерті Івана Франка. З метою ефективного 

проведення заходів щодо вшанування пам’яті видатного українського письменника, 

вченого та громадського діяча Івана Яковича Франка, популяризації його 

літературної, публіцистичної наукової спадщини в Чернівецькій ЗОШ №16 

організовано роботу творчої групи: вчителів – словесників, вчителів інформатики та 

початкових класів, класних керівників та бібліотекаря школи. 

 28 березня 2016 року Тимофійчук О.В., ознайомила школярів із заходами, 

приуроченими 160 – річчю з дня народження Великого Каменяра, які 

проходитимуть у школі в рамках відзначення пам’ятної дати. 

 Вчителі – філологи разом із бібліотекарем школи організували виставку 

фотографій В.Пилип’юка «Життєвими шляхами поетової долі». Учні ознайомилися 

з роботами видатного фотографа та його баченням життєвої стежки Івана Франка.  
 

              
 

 Кваснецька І.І., бібліотекар школи, підготувала тематичну виставку «Іван 

Франко – поет, публіцист, громадський діяч». Школярі не лише ознайомилися з 

рідкісними творами Франка і про Франка, а й переглянули найновіші публікації про 

Великого Каменяра. 

 

              
 



 31 березня 2016 року вчитель української мови та літератури Лакуста Н.О., 

серед десятикласників провела конкурс учнівських творів на тему «Романтична 

сутність Івана Франка». 
 

            
 

 04 квітня 2016 року на шкільній лінійці нагороджували учнів 10 класу за 

участь у літературному конкурсі. Перше місце посіла Панцір Іванна, за що ортимала 

грамоту. 
 

 
 

 Під керівництвом вчителів – філологів та класних керівників свої творчі 

здібності та нахили продемонстрували учні 7- 8 класів. Вони взяли участь у конкурсі 

на найкращу стінгазету, присвячену 160 – річчю з дня народження титана праці на 

ниві української літератури. 
 

                



 

 11 квітня 2016 року Сандуляк В.С., вчитель української мови та літератури, 

разом з учнями 7 – Б класу провела тематичну лінійку «Жаринка вогню батькової 

кузні І.Франка у Чернівцях». 

 Всі присутні почули документальні факти про перебування Великого 

Каменяра у Чернівцях, про навчання в університеті, про зустріч з О.Кобилянською 

та про кількадобовий арешт. 
 

                  
 

 Долучилися до відзначення пам’ятної дати учні початкової школи. За 

ініціативи класоводів було проведено інсценізацію казок за збіркою Івана Франка 

«Коли ще звірі говорили». Школярі проявили свої акторські здібності, вчили 

глядачів людяності, моральних цінностей, дотримання етичних норм. 

 

           
       Казка «Лисичка – кума»                                                   Казка « Заєць і їжак» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  Казка «Лисиця і Журавель»                                    Казка « Мурко й Бурко» 

 

 



 21 квітня 2016 року школярі мали змогу продемонструвати свої 

декламаторські здібності, адже у навчальному закладі було організовано День поезії 

під гаслом «Франко у пам’яті народній». 
 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Учні 9 – 11 класів на основі своїх умінь і навичок з інформатики та української 

літератури, презентували власні проекти на тему «Життя і творчість І.Я.Франка». 
        

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25 квітня  2016 року учні 8 – А класу спільно з працівниками бібліотеки 

мікрорайону «Калічанка», філією №6, провели соціологічне дослідження «Іван 

Франко і сьогодення». Школярі довели, що І.Франко є «письменником усіх пір 

життя людського, усіх етапів історичної долі народу – минувшини, сьогодення й 

майбутнього». 

       
 

  

 



 Серед учнів 3-іх класів пройшов конкурс на кращого декламатора віршів 

І.Я.Франка на тему «Прийди, весно, з радістю.» Учні показали вміння виразного 

читання поезій. Висловлювали захоплення красою рідної землі. Збагатили свої 

знання історичним і духовним спадком  минулого, спонукали до дослідницької та 

пошукової діяльності. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 Всі ці заходи були проведені згідно рекомендацій затвердженого плану, з 

метою виховання у молоді патріотизму, поваги до історії, враховуючи важливість 

постаті І.Я.Франка для розвитку української державності та української культури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


